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A dolgozat fő célkitűzése, hogy bemutassa a megosztási gazdaság (sharing economy) 

működését és hatásait, valamint egy erre a koncepcióra épülő vállalkozás üzleti tervét készítse 

el. A szakirodalmi áttekintés rávilágít arra, hogy a megosztási gazdaság definíciója sokrétű és 

különböző kutatók eltérő szempontokat hangsúlyoznak. A dolgozat részletesen elemzi a 

közösségi gazdaság működési kereteit, előnyeit és korlátait, valamint a vele járó társadalmi és 

gazdasági kihívásokat. Az üzleti terv egy elektromos autómegosztó vállalkozást mutat be, 

amely modern technológiával és környezettudatos megoldásokkal könnyítené meg a 

mindennapi mobilitást. A vállalkozás részletes pénzügyi tervei, marketingstratégiája és 

működési modellje is bemutatásra kerül, figyelembe véve a piaci trendeket és fogyasztói 

igényeket. Véleményem szerint a sharing economy a jövő, amit igazol az, hogy a nyugati 

társadalmakban a közösségi megosztáson alapuló megoldások egyre elterjedtebbek és ezen 

megoldások szép lassan elérik keletibb országokat is. Ezen megoldásokhoz vezetett a tudatos 

élet, a környezetvédelem, a technológia fejlődése, az okos megoldások, az eszközök nagyobb 

mértékben való kihasználása. Jelen esetben megoldást nyújthat egy hasonló vállalkozás akár 

állami kézben való működtetése egy város parkolási problémáinak megoldására, az emberek 

mobilitási szükségleteinek kielégítésére, az öko-lábnyomunk csökkentésére, a 

környezetszennyezésre, a kihasználatlan erőforrások magasabb szintű kihasználására is 

egyaránt. Véleményem szerint az elkövetkezendő évek, évtizedek gyakorlata ezt fogja mutatni, 

hogy ilyen és ehhez hasonló vállalkozások fognak működni úgy piaci alapokon, mint állami 

kézben és ilyen megoldások fognak vezetni a jövőben a tudatos pénzügyi döntések 

meghozatalára és az egyén számára kevésbé effektív, kevésbé szükséges nagy beruházások 

elkerülésére, amik a gazdaság előrehaladását idézik. Összességében, a közösségi gazdaság 

jelentős lehetőségeket kínál a fenntartható fejlődés és a gazdasági hatékonyság növelése terén, 

de ehhez elengedhetetlen egy átgondolt szabályozási és technológiai támogatási rendszer 

kialakítása. 


